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Încheiat astăzi, 23 iunie 2010, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a 
Consiliului Local al Oraşului Tăşnad. 

Sunt prezenţi  12 din cei 15 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri Bendel 
Iosif, Maier Călin şi Sabou Ioan. 

Domnul Szilagyi Ştefan, decanul de vârstă al consilierilor locali, propune 
alegerea preşedintelui de şedinţă. 

Este propus şi ales ca preşedinte de şedinţă, cu 12 voturi „pentru”, din 12 voturi 
exprimate, domnul Schmidt Otto-Ştefan, consilier local, adoptându-se hotărârea 
corespunzătoare. 

Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinei de zi, după cum urmează: 
Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al Oraşului 

Tăşnad nr. 44/2010 privind Programul de lucrări, pe anul 2010, cu modificările 
ulterioare      

Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului. 
Întreabă dacă sunt obiecţiuni la proiectul ordinei de zi. 
Nefiind obiecţiuni, supune la vot proiectul ordinei de zi. 
Cu 12 voturi „pentru”, din 12 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 
Se trece ordinea de zi propriu-zisă: Proiect de hotărâre pentru completarea 

Hotărârii Consiliului Local al Oraşului Tăşnad nr. 44/2010 privind Programul de lucrări, 
pe anul 2010, cu modificările ulterioare. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre şi raportul 
compartimentului de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru buget, finanţe, programe de dezvoltare, 
industrie, agricultură, prestări de servicii, comerţ şi reprezentantul Comisiei pentru 
activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, sănătate, familie, tineret, sport, turism, 
protecţia copilului, muncă, precum şi reprezentantul Comisiei pentru administraţie 
publică locală, juridică, de disciplină,  ordine publică, amenajarea teritoriului, 
urbanism, gospodărie comunală, protecţia mediului, menţionează că acestea sunt de 
acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, menţionează că a vizitat o firmă şi a 

văzut modul în care se produc rulourile de gazon. 
Precizează că se achiziţionează acest gazon numai pentru o parte din suprafaţa 

ce trebuie înierbată, iar aplicarea lui se va face în regie proprie. 
Domnul dr. Ghiţiu Anton, consilier local, întreabă de unde se alocă banii 

necesari. 
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Domnul Antal Romeo, consilier local, întreabă dacă toboganul de la bazinul 
pentru copii este prevăzut a se reface şi dacă valoarea respectivă este cuprinsă în preţ. 

Domnul Ruff Zoltan, consilier local, întreabă dacă ofertele pentru bazinul pentru 
copii sunt similare cu cele pentru celelalte bazine. 

Doamna Mihai Ildico, consilier local, apreciază că, la prima vedere, preţul de 
achiziţie al gazonului este mare, dar aceasta este o garanţie pentru calitatea lucrării. 

Propune achiziţionarea unui sistem de irigare pentru gazon. 
Preşedintele de şedinţă menţionează că a văzut suprafeţe cu astfel de gazon şi 

arată foarte bine. 
Domnul Horgoş Izidor, consilier local, întreabă care este stadiul lucrării 

referitoare la duşuri. 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, face următoarele precizări: lucrările 

prevăzute în proiect vor fi finanţate din fondurile de la Ştrand; toboganul pentru copii 
nu se va reface, pentru că nu îndeplineşte condiţiile de securitate; sistemul de irigare 
este o soluţie de perspectivă, dar acum se va asigura udarea gazonului după aplicare şi 
se va evita călcarea lui timp de cinci zile; duşurile au fost introduse ca lucrare în 
Proiectul „Parc Balnear”, pe lista de priorităţi, împreună cu alimentarea cu apă rece, 
iar acum se fac calculele de preţ; în această săptămână se termină lucrările la Bazinul 
nr. 1, termenul de predare a lucrărilor respective fiind 1 iulie 2010. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 12 voturi „pentru”, din 12 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Constatând epuizarea ordinei de zi, preşedintele de şedinţă declară închise 

lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local. 
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